

■ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ (ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ;) ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΗΜΙΤΗ - ΓΙΑΝΝΑΣ

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ
ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ

«Ολα μέλι γάλα». Αυτή είναι η εικόνα που... πέρασαν κυβερνητικοί παράγοντες και στελέχη του «Αθήνα 2004» ύστερα από τη συνάντηση του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη με την κ. Αγγελοπούλου. Η ίδια, ξεκινώντας όσα συνέβαιναν και συμβαίνουν κατά την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων το τελευταίο διάστημα, δήλωσε πως δεν υπάρχουν

Εκχειρία μέχρι... νεωτέρας για τον «2004»

Ανοικτό το ενδεχόμενο αλλαγών στην Οργανωτική Επιτροπή άφησε η «lady 2004»

παρεξηγήσεις μεταξύ κυβέρνησης και Οργανωτικής Επιτροπής, χαρακτήρισε τους Ολυμπιακούς Αγώνες «σοβαρή υπόθεση» και διαβεβαίωσε ότι οι εμπλεκόμενοι φορείς συνεχίζουν κανονικά τη δουλειά τους.

Οι πληροφορίες που έρχονται από το κυβερνητικό «στρατόπεδο» κυμαίνονται στο ίδιο μήκος κύμα-

τος με όσα υποστήριξαν μετά τη συνάντηση Σημίτη - Αγγελοπούλου τα στελέχη της Οργανωτικής Επιτροπής.

Εκαναν λόγο για αποκατάσταση του κλίματος εμπιστοσύνης ανάμεσα στον πρωθυπουργό και στην πρόεδρο του «Αθήνα 2004» και αφετηρία μιας δύσκολης περιόδου που χρειάζεται εγρήγορση και επιτάχυνση.

Η πίεση του χρόνου είναι αυτή που φέρνει μετά το Νοέμβριο και την επίσκεψη της Συνταγματικής Επιτροπής της ΔΟΕ οποιοσδήποτε αποφάσεις που αφορούν αλλαγές στο οργανωτικό σχήμα.

Κυβερνητικοί κύκλοι διαβεβαίωναν ότι κατά τη χθεσινή συνάντηση διαπιστώθηκε ένα πολύ καλό κλίμα, που πρέπει να εδραιωθεί και στη σημερινή συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτροπής, από τους όμως του υπουργού Πολιτισμού Θ. Πάγκαλου.

Πηγές του «Αθήνα 2004» ενοχοποιούσαν κάποιους τρίτους, οι οποίοι «με την τακτική που ακολουθούσαν διασφάλισαν τις σχέσεις Σημίτη - Αγγελοπούλου», ενώ αναφερόμενοι στο ενδεχόμενο αλλαγών στο οργανωτικό σχήμα τόνιζαν πως ουδείς από τους δύο έθεσε τέτοιο ζήτημα.

Σημείωναν δε ότι «κάτι τέτοιο δεν είναι της στιγμής», την ώρα που στα δημοσιογραφικά γραφεία υπήρχαν φήμες για παραίτηση των Μ. Σίμισεκ και Κ. Λιάσκα.

Η τελευταία αποστροφή, σε συνδυασμό με τη δήλωση της προέδρου του «Αθήνα 2004» ότι «αν χρειαστούν αλλαγές ως την έναρξη της διοργάνωσης, δεν αποκλείεται να γίνουν», συντηρεί τις φήμες για παραίτησεις κάποιων στελεχών της πενταμελούς επιτρο-

πής, οι οποίες ωστόσο αποκλείονται έως τις 22-24 Νοεμβρίου που θα βρίσκονται στην Αθήνα οι ελεγκτές της ΔΟΕ.

Αυτίν τη στιγμή κυβέρνηση και Οργανωτική Επιτροπή έχουν κηρύξει εκχειρία προκείμενου να υπάρξουν έστω και ψήγματα προόδου στα σημαντικά ζητήματα που εκκρεμούν.

Όλα αυτά θα συζητηθούν στη σημερινή συνεδρίαση της Δι-

πολυ-
δικής Επι-
τροπής.

Προτεραιότητα θα δοθεί στη συμ-
φωνία των
ραδιο-
πλεοπτι-
κών δικαιο-
μάτων των
Αγώνων, ωστόσο εξέ-
χουσα θέση κατέχουν και το
Ολυμπιακό Χωριό, το Χωριό
Τόπου, το Ιππικό Κέντρο, η
Πολιτιστική Ολυμπιάδα, θέ-
ματα που λόγω των αντιπα-
ραθέσεων των τελευταίων ημε-
ρών έχουν μείνει αρκετά πίσω.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Θ. Πάγκαλος έστειλε διορθωμένες τις προτάσεις του ΥΠΠΟ για την Πολιτιστική Ολυμπιάδα στον «Αθήνα 2004», αναγνωρίζοντας τον ανεξάρτητο ρόλο της επιτροπής.

Ωστόσο το πρόβλημα του ποιού θα την αναλάβει παραμένει, αφού το ΥΠΠΟ επιμένει ότι πρόκειται για δική του αρμοδιότητα και η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή, έχοντας στο πλευρό της την Οργανωτική Επιτροπή, δεν πρόκειται να επιτρέψει σε έναν τρίτο να αναλάβει μια διοργάνωση που πραγματοποιείται υπό τον σπινάκι των Ολυμπιακών Αγώνων με χορηγίες πολλών δικατομμυρίων δραχμών.

Δύο εβδομάδες έμειναν για να ανακοινώσει η Οργανωτική Επιτροπή τη συμφωνία για τα ραδιοπλεοπτικά δικαιώματα των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, σύμφωνα με την προθεσμία που έχει θέσει η ΔΟΕ. Χθες άνοιξαν οι φάκελοι των δύο οικονομικών προσφορών των δύο μεγάλων ομίλων και θα ακολουθήσουν η συνολική αξιολόγηση από τον «Αθήνα 2004» και οι διαπραγματεύσεις με στόχο την οριστικοποίηση του

σχετικού συμβολαίου. Πληροφορίες αναφέρουν πως η πρόταση των ευρωπαϊκών τηλεοπτικών δικτύων (RAI, BBC, TVRS) μειοδοτεί σε σχέση με την

Στην τελική ευθεία τα ραδιοπλεοπτικά

πρόταση του ομίλου ISB (NBC, EPT), στην οποία επικεφαλής είναι ο ειδικός της ΔΟΕ για τα θέματα αυτά κ. Ρομέρο. Ωστόσο οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι η πρόταση του ISB είναι καλύτερη σε ό,τι αφορά το τεχνικό μέρος, σύμφωνα πάντα με το πόρισμα της νεοσύστατης επιτροπής των έξι εμπειρογνομώνων της ΔΟΕ, που έχουν εξετάσει τους φακέλους και συνεδρίασαν κατά τη διάρκεια των Αγώνων του Σίντνεϊ. Ενδιαφέρον παρουσιάζει η επιμερούς πρόταση που φέρεται να έχει ριζεί στο τραπέζι η κοινοπραξία των ευρωπαϊκών τηλεοπτικών δικτύων για συμμετοχή της ΕΡΤ στο όλο εγχείρημα, παρά το γεγονός ότι η κρατική πλειοψηφία έχει συμψηφίσει με τον όμιλο ISB και τον εκλεκτό της ΔΟΕ κ. Ρομέρο. Σε κάθε περίπτωση, η συμφωνία για τα ραδιοπλεοπτικά δικαιώματα της Ολυμπιάδας θα είναι από τα κύρια ζητήματα της σημερινής συνεδρίασης της Διυπουργικής Επιτροπής, αφού τα χρονικά περιθώρια έχουν στενέψει απειλητικά για μια συμφωνία που αποτρέπει το μεγαλύτερο πακέτο των Ολυμπιακών Αγώνων.



ΦΩΤΟ: ΕΡΕΥΝΗΤΗ

Μετά τη συνάντησή της με τον πρωθυπουργό η Γ. Αγγελοπούλου δήλωσε ότι δεν υπάρχουν διαφορές μεταξύ κυβέρνησης και Οργανωτικής Επιτροπής.

Αναλαμβάνει ο Κοσμίδης

Λοφθαλμικές πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι ο πρωθυπουργός σκέφτεται πολύ σοβαρά να αξιοποιήσει το στενό του συνεργάτη και γ.γ. του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη σε ρόλο συντονιστή ανάμεσα στην κυβέρνηση και στην Οργανωτική Επιτροπή. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι ο κ. Κοσμίδης θα αναλάβει κάποια θέση στο οργανωτικό σχήμα για την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004. Κυβερνητικοί κύκλοι σημειώνουν πως μια τέτοια απόφαση του πρωθυπουργού δεν θα αποτελούσε κάτι το καινούριο -δεδομένου ότι και στο παρελθόν ο κ. Κοσμίδης είχε αναλάβει συντονιστι-



Ο Σωκράτης Κοσμίδης

κό ρόλο, όταν δηλαδή προέκυπταν προβλήματα λειτουργίας και αρμοδιοτήτων σε κάποιο ζήτημα-αν και περιόριζαν έναν τέτοιο ρόλο σε κάποιες τηλεφωνικές επαφές με τα στελέχη των δύο πλευρών. Θεωρούνται μάλιστα πολύ πιθανή μια τέτοια εξέλιξη, αφού τα προβλήματα που έχουν προκύψει στην προετοιμασία της Ολυμπιάδας έχουν ακριβώς τέτοιο χαρακτήρα. Λέγεται να σημειωθεί ότι σε επικοινωνία του με την «Ε» ο γ.γ. του Υπουργικού Συμβουλίου υποστήριξε πως ανησυχία αν ο πρωθυπουργός προτίθεται να του παραχωρήσει τέτοιες αρμοδιότητες. «Δεν έχω ιδέα» είπε χωρικήριστικά, χωρίς όμως να αποκλείει το ενδεχόμενο.